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1.
Na obrázku je správné řešení, ve kterém jsou navíc oblasti označené menším červeným číslem, které určuje pořadí, v němž mohly být vyznačeny. Jako první jsme vyznačily oblast 1x6 čtverečků vpravo nahoře (u této 6 není jiná možnost). U dalších oblastí (12, 4 a 6) využijeme toho, že každý čtvereček musí patřit do nějaké oblasti – vezmeme-li například čtvereček v horní řadě druhý zprava, musí ležet v oblasti z 12 čtverečků (žádné jiné číslo do tohoto čtverečku „nedosáhne“), proto 12 určuje obdélník 6x2, podobné úvahy uděláme u čtverce 2x2 a obdélníku 1x6. Dále můžeme vyznačit dva obdélníky 4x2 (každá 8 musí ležet podle zadání v jiné oblasti – není tedy žádná jiná možnost). Nyní můžeme zopakovat úvahu z dříve vyznačené oblasti 12 také pro čtvereček v levém dolním rohu – ten nemůže být součástí žádné jiné oblasti než 12, a to obdélníku 3x4 a podobným způsobem vyznačíme také obdélník 5x2 a čtverec 2x2. Dále vyznačíme obdélník 1x2 (opět není jiná možnost). Číslo 12 v zatím nerozdělené části může v této chvíli určovat obdélník 6x2 nebo 4x3. Jednoduchou úvahou ale můžeme vyloučit druhou možnost – ta by po nutném doplnění obdélníku 2x1 ve spodní řadě znamenala, že číslo 6 nemůže určovat žádný obdélník o šesti čtverečcích. Proto tedy vyznačíme obdélník 6x2. Zbývající oblasti už není problém doplnit (zase tu už není jiná možnost pro daná čísla). (6 bodů)
2.
Můžeme vyjít z úvahy, že každé z 34 vozidel má minimálně 2 kola. To znamená, že pokud by všechna vozidla byly motocykly, měly by celkem 34 · 2 = 68 kol. Zbývá nám 92 – 68 = 24 kol – ta patří automobilům. A protože každé auto má o 2 kola více než motocykl, je aut celkem 24 : 2 = 12. Motocyklů musí tedy být 34 – 12 = 22. Na parkovišti je 22 motocyklů a 12 aut. (4 body)
3.
Stačí si postupně psát umísťované karty do připraveného pořadí: v prvním kole můžeme umístit prvních 5 karet: 1 _ 2 _ 3 _ 4 _ 5 _. Pak opakovaně procházíme pořadí a dopisujeme další karty tak, abychom vždy vynechali jedno z dosud volných míst. Výsledné pořadí karet vypadá potom takto:

1, 6, 2, 10, 3, 7, 4, 9, 5, 8 (2 body)

4.
Ve všech řádcích platí stejná zákonitost – obrazce se postupně otáčejí o 90° doprava. Místo otazníku tedy patří obrazec b – čtvereček v pravém horním rohu. (3 body)

